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Mosonudvar Község Önkormányzata az „ Közösségi tér kialakítása 
Mosonudvaron” című  TOP_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022-00067 kódszámú 
„Élhető település” című és „TOP_PLUSZ-1.2.1-21” kódszámú felhívás alapján 
valósítja meg a nevezett projektet. 

Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Közgyűlés elnökének támogató szavazatával 
a megyei területfejlesztési keretből (Területi- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) 
Mosonudvar Község Önkormányzata támogatást kapott a „TOP_PLUSZ-1.2.1-21” kódszámú, 
„Élhető település” elnevezésű pályázati konstrukcióra. 
 
Kedvezményezett neve: Mosonudvar Község Önkormányzata 
Projekt fizikai befejezése: 2025.01.29. 
Konzorciumi partner: Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal 
Elnyert támogatási összeg: 47 963 286 forint 
 
Projekt célja:  
Mosonudvar település jelenleg nem rendelkezik közösségi térrel. A helyi igényfelmérésen alapuló 
felmérés során több szempontalapján vizsgálva a kérdést, olyan eredményre jutottunk mely szerint a 
településen szükséges létrehozni, illetve kialakítani egy kultúrházat továbbá különféle programok 
lebonyolítására szolgáló közösségi teret. A közösségi tér továbbá a kultúrház egy az önkormányzat 
tulajdonában lévő épületben kerül kialakításra, illetve felújításra. A 2020-ban meglepetészszerűen 
megjelenő, majd globális léptékűvé alakuló koronavírus-járvány rávilágított a kockázatok és 
sebezhetőségek új dimenziójára, példátlan korlátozási intézkedések kerültek bevezetése, azonnali és 
egyre mélyülő gazdasági visszaesés jelentkezett, óriási és egyre fokozódó nyomás nehezedett az 
emberek közösségi célú tevékenységeire, az oktatásra és a szociális ellátásra, továbbá korábban nem 
tapasztalt komplex hatást gyakorolt az emberek mindennapi életvitelére. A világjárvány hatására 
felértékelődött a közösségi tevékenységek szerepe. Az egészséges, aktív és támogató társadalom 
prioritáshoz kapcsolódó Európai Uniós ágazati programok közül jelen pályázati felhívás TOP Plusz 
pályázati keretein belül van lehetőségünk a pályázati cél megvalósítására.  
 
Mosonudvar Község Önkormányzata egy olyan projekt megvalósítását tervezi, amelyek multiplikatív 
hatásait kihasználva jön létre, mely a település lakosainak javára szolgál, továbbá jelentősen növeli a 
település népességmegtartó erejét, valamint a település vonzerejét.  
A projekt megvalósításának célja az erős identitástudatú, egészséges és a változásokhoz rugalmasan 
alkalmazkodó népesség és társadalmi közösség elősegítése, a lakosság mentális és kulturális 
igényeinek és állapotának és közöségi célú szolgáltatások és programok minőségének javítása, a 
szociális védelem és társadalmi befogadás eszközkendszerének fejlesztése, a hátrányos helyzetű 
csoportok és térségek társadalmi felzárkóztatásának támogatása, a helyi társadalmak különböző szintű 
közösségeinek, azok kultúrájának és az itt élők szabadidős aktivitási lehetőségeinek fejlesztése. 
Valamint hozzá kíván járulni az üvegházhatású gázok csökkentéséhez az önkormányzat modern 
napelemes rendszerével.  
A közösségitér fejlesztés célcsoportjai a település lakossága. Kiemelt fejlesztési célcsoport nincs, a 
teljes település lakosságát érintve ez által törekedve a településen élők életminőségének javítására, 
továbbá ez által segítve a lakosság helyben maradását. A fejlesztés megvalósítása során kiemelt 
figyelmet kap a klímavédelem és a helyiértékek védelme, megőrzése, az itt megtartandó kulturális 
programok mentén. A beruházás által érintett épület hozzájárul a településen belüli esélyegyenlőség 
biztosításához, továbbá a projekt céljai összhangban állnak az önkormányzat azon törekvésével, hogy 
a település egész területén biztosított legyen a polgárok egyenlő hozzáférése közszolgáltatások, 
ideértve a kulturális és közösségitérhez való hozzáférhetőséget.  A tervezett tevékenység másodlagos 



 
hatásaként jelentkezhet a település szegregációmentességének erősítése, továbbá ekképpen 
megvalósul a település homogén esztétikai és funkcionális egysége.A beruházás által érintett területre 
a gazdasági tevékenységet folytató – potenciálisan munkahelyet teremtő vagy azok számát bővítő – 
vállalkozások a jelenlegi lehetőségekhez képest nagyobb számban települhetnek, ezáltal is 
hozzájárulva a település gazdasági fejlettségének azonos szinten tartásához. A projekt megvalósítása 
segíti a településen lévő és letelepedni vágyó gazdasági társaságokat céljuk és tevékenységük 
megvalósításában, azon által, hogy a térség vonzó településsé válhat így a lakosság szám várhatóan 
növekedésnek indul.  
A projekt megvalósulását követően egy egységesebb, homogén település kép alakul ki. Egy olyan 
településé, amely megteremti a lakosság alapvető igényeit, vonzó közösségi és kulturális élményeket 
biztosít. Alapvetően az ember társas lény és valamelyest ezt az igény elégíti egy közösségi tér és 
kultúrház. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg; a konzorciumi partner a 
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal. A beruházás 47 963 286 Ft támogatási 
összegből valósul meg. 
További információ kérhető:  
Németh Zoltán, elnök 
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzat 
96/522-201; elnoki.titkarsag@gyms.hu 


